



Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника СИЗО №1 УФСИН России по Курганской области, обвиняемого в совершении коррупционного преступления



Следственным отделом по г.Курган следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего младшего инспектора дежурной службы ФКУ «Следственный изолятор №1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Курганской области», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, в августе-сентябре 2019 года обвиняемый вступил в неслужебные отношения с одним из следственно-арестованных, содержащимся в указанном учреждении, и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

за взятку в размере 1 тысячи рублей пронес и передал ему запрещенные на территории исправительного учреждения предметы, а именно мобильный телефон и сим-карту. При этом, обвиняемый довести свои действия по получению взятки в сумме 10 тысяч рублей до конца не сумел по причине отсутствия всей обещанной суммы взятки у следственно-арестованного.

Следует отметить, что в январе текущего года в отношении обвиняемого Курганским городским судом был постановлен приговор, которым он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.33 ч.1 ст.228, ч.1 ст.291.2 УК РФ (пособничество в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств, совершенное в значительном размере, мелкое взяточничество).

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1455544>